Na XXXII. sjednici Upravnog vijeća Poljoprivrednog instituta Osijek održanoj dana 22.12.2023. godine: 
· pod točkom 1. dnevnog reda: 
Donesena je Odluka o usvajanju Prijedloga Programskog ugovora između Ministarstva znanosti i obrazovanja i Poljoprivrednog instituta Osijek, za razdoblje 2024.-2027. godine.

· pod točkom 2. dnevnog reda:  
Donesena je Odluka da se Ravnatelj Poljoprivrednog instituta Osijek, prof. dr. sc. Zvonimir Zdunić, EMBA ovlašćuje se za sklapanje i potpisivanje ugovora o zamjeni nekretnina u vlasništvu Poljoprivrednog instituta Osijek za nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske,  u svrhu izgradnje novog KBC -a Osijek i Zavoda za hitnu medicinu Osječko- baranjske županije.

· pod točkom 3. dnevnog reda:
Donesena je Odluka o usvajanju  Financijskog plana Poljoprivrednog instituta Osijek za 2024. godinu i projekcije plana za 2025. godinu i 2026. godinu.  

· pod točkom 4. dnevnog reda:
Donesena je odluka o davanju suglasnosti ravnatelju Poljoprivrednog instituta Osijek prof. dr. sc. Zvonimiru Zduniću, EMBA za donošenje odluke o odabiru ponude te za zaključivanje i potpisivanje ugovora o javnoj nabavi sredstva za zaštitu sjemena Force 20 CS s ponuditeljem Prvča PZ, Baruna Trenka 28, 35000 Nova Gradiška, OIB: 84838910109.

· pod točkom 5. dnevnog reda:  
[bookmark: _GoBack]Upravno vijeće je obavješteno da je dana 13.12.2023. godine na snagu stupio Statut Poljoprivrednog instituta Osijek. 





